

Temores fundados en el colegio García Quintana de Valladolid

Tras la polémica suscitada por la reacción de los padres y los alumnos del colegio público "García Quintana", de Valladolid, ante el riesgo para la salud derivado de la cercanía de antenas de telefonía móvil, 20 alumnos han pedido ser trasladados a otros centros. En los últimos 15 meses en esta escuela se han registrado cuatro casos de cáncer infantil que las familias achacan a las 36 antenas de telefonía ubicadas en un edificio cercano. Una comisión formada por técnicos y científicos ha desmentido que esta sea la causa de la enfermedad. Sin embargo, los padres siguen desconfiando...